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Do Portálu ZČU byl zadaný tento výsledek kontroly plagiátorství1: 

Posouzeno             

Posouzeno - podezřelá shoda          

 

 

Navrhuji klasifikovat bakalářskou práci klasifikačním stupněm:2     velmi dobře   

 

Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:3 

 

Bakalářskou práci na téma moderních trendů v managementu zpracovala autorka velmi kvalitně. 

Nejprve se stručně věnovala teoretickému konceptu managementu a projektového managementu 

obecně a následně vybrala manažerské trendy k další analýze (výběr těchto trendů však není 

dostatečně zdůvodněn). Tyto trendy dále stručně specifikovala, aby bylo čtenáři v praktické části 

zřejmé, o co se jedná. Zde lze vyzdvihnout velké množství zdrojů, které musela autorka zpracovat. 

Dotazníkové šetření v praktické části je poměrně rozsáhlé a přináší spoustu zajímavých informací. 

Potenciál dat je méně využitý při snaze o nalezení vzájemných vztahů mezi velkostí podniku (popř. 

sektorem) a typem používaných trendů. Autorka se rozhodla vyhodnotit použití jednotlivých trendů 

v rámci těchto skupin v jednom grafu naráz (např. obrázek 33), což přináší výsledky ovlivněné 
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Metodické poznámky: 
1 Označte výsledek kontroly plagiátorství, který jste zadal/a do Portálu ZČU a odůvodněte níže při odůvodnění  

   klasifikačního stupně.  
2 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň.  
3 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 
4 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 

 

  

 

zastoupením typů podniků ve zkoumaném vzorku. Zajímavější by však mohlo být u každého trendu 

ukázat, jaké je relativní zastoupení jeho používání/nepoužívání v rámci jednotlivých skupin podniků 

dle velikosti, kde by bylo na první pohled zřejmé, u které skupiny trend převažuje (a tyto výsledky by 

nebyly zkreslené počtem podniků dané skupiny, jež se výzkumu zůčastnily). Práce je však v ostatních 

ohledech velmi kvalitní (včetně toho, že s jedná o nové, nezpracovávané téma), a proto navrhuji 

klasifikovat práci stupněm "velmi dobře". 

 

 

 

 

 

 

 

 

Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě4: 

 

Na základě jakého pravidla jste vybírala jednotlivé trendy ke zpracování do teoretické části (na základě 

nějakého výzkumu, expertně či jinak)? 

Vyberte libovolně tři trendy a zpracujte pro ně grafy z výsledků dotazníkového šetření, kde bude na 

ose x sektor podniku a na ose y zda podniky používají či nepoužívají daný trend. 

            

 

 

 

 

 

 

 

 

V Plzni, dne 13. 5. 2021        Podpis hodnotitele  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


